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令和３年度第14回 教育委員会会議 会議録 

１ 日 時 令和３年11月８日（月）13：15～13：25 

２ 場 所 教育委員会会議室 ハーバーセンター４階 

３ 出席者 ＜教育委員会＞ 

      長田教育長 

      正司委員 梶木委員 今井委員 山下委員 本田委員 

      ＜事務局＞ 

      長谷川事務局長兼教育次長 山下教育次長 工藤総務部長  

竹森学校支援部長 羽田野学校計画担当部長 藤原学校教育部長 

      松本教科指導担当部長兼総合教育センター所長 河野児童生徒担当部長 

４ 欠席者 なし 

５ 傍聴者 ０名（一般０名・報道０名／報道０社） 

６ 会議内容 

 

（長田教育長） 

 それでは、ただいまから教育委員会会議を始めます。 

 本日は、議案４件、協議事項が２件、報告事項１件です。 

 まず、非公開事項について、お諮りいたします。 

 このうち教第47号議案、教第48号議案、教第49号議案、報告事項１につきましては、教

育委員会会議規則第10条第１項第２号の規定により、人事に関する内容等に関するため。

教第46号議案につきましては、同項３号により、長の作成する議会の議案に関すること。

協議事項６につきましては、同項第６号により、会議を公開することにより、教育行政の

公正かつ適正な運営に著しい支障が生じるおそれのある事項であって、非公開とすること

が適当であると認められるものにそれぞれ該当すると思われますので、非公開といたした

いと思いますが、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

（賛同） 

 

（長田教育長） 

 ありがとうございます。 

 

 協議事項１ 学校園における新型コロナウイルス感染症対策等について 

 

（長田教育長） 

 それでは、早速、協議事項１から参りたいと思います。協議事項１は、学校園における
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新型コロナウイルス感染症対策等についてです。 

 それでは、説明をお願いします。 

 

（浜西健康教育課長） 

 それでは、まず学校園における感染確認状況について御報告をさせていただきます。11

月３日現在で、まず10月の感染者の報告は58人でございました。11月に入ってからは３日

現在で４人ということで、１日１件ぐらいの報告まで今は減ってきております。 

 次のページですけれども、感染の不安等を理由に登校園できない児童生徒等の人数につ

きましては、直近11月１日時点で合計138人ということになってございます。ちょうど１

学期末、７月19日が141人ですので、その後、同水準まで減少してきたというのが現状で

ございます。 

 人数等については以上です。 

 

（都築学校教育課長） 

 続きまして、学校行事を御説明させていただきたいと思います。ぺーパーはございませ

んが、今回コロナの状況で１学期ほぼ学校行事ができませんで、２学期に実施しておりま

す。 

 では、まず運動会、体育大会の開催状況でございます。本日時点で小学校が８割、中学

校は９割が終了しております。通常の開催方法ではなく、学年ごとに規模を縮小して開催

しております。あとは平日開催と、種目自体はいわゆる走競技、走る競技を中心に学年競

技やマスゲームと、あとはコロナ対策が取れるような種目に限定されて行っております。 

 続きまして、音楽会、合唱コンクール、文化祭の状況ですが、小学校の音楽会が今６割

終了しております。中学校の合唱コンクールは、約半数の学校が行われております。現時

点で半数の学校は終了しております。残り半数は中止となっております。文化祭につきま

しては、中学校はほぼ終了しております。こちらも同じように平日開催が多いものとなっ

ております。生徒の鑑賞、保護者の鑑賞も体育館の規模、状況に応じて、受け入れる各学

校で工夫しながら行っているのが実際ございます。 

 最後に修学旅行の状況でございますが、小学校の修学旅行は３分の１が終了しておりま

す。中学校に関しては約６割が終了しております。小学校は京都、奈良、三重方面なんで

すが、中学校は300キロ以内というルールがございますので、京都、三重方面が多いこと

になっております。 

 報告は以上でございます。 

 

（長田教育長） 

 それでは、今感染状況かなり落ち着いているということで、学校行事に関することもま

あまあおおむね順調に進んでいるというような報告がありました。この件について御質問、
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御意見はございませんか。 

 どうぞ。 

 

（梶木委員） 

 今、修学旅行の御説明していただいたんですが、泊まりじゃなくて日帰りを２日とか３

日とかですかね、変更された学校もあると聞いているんですが、そういう学校のほうが多

いんですか。 

 

（都築学校教育課長） 

 実際、中学校のほうが日帰りをやっておりまして、82校中の17校が日帰りとなっており

ます。 

 

（梶木委員） 

 特にその泊まりで行きたかったなとかっていうような声は出てませんか。でも、日帰り

でもいろんな楽しいことができてっていうような。 

 

（都築学校教育課長） 

 そうですね。はい。日帰りの中でも、そのうち７校は日帰りを２日間に分けて実施とい

うことになっておりますし、行きたかったなという声もあるとは思いますが、日帰りでも

特に子供たちも満足して行事等を行ってるとは聞いております。 

 

（正司委員） 

 自然学校も２学期に行って同じような感じでしょうか。 

 

（都築学校教育課長） 

 自然学校について追加で御説明させていただきます。今の時点で大体90校、６割終わっ

ておりまして、11月の末等にかけて、12月に入って残り70数校が行う予定と聞いておりま

す。今まで自然学校は４泊５日だったんですが、やってる学校はほぼ２泊３日の実施とな

っております。 

 

（長田教育長） 

 今の説明だと12月の初めまでハチ高原に行くという。 

 

（都築学校教育課長） 

 そうですね。はい。 
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（長田教育長） 

 かなり寒い自然学校になるような気がして。そのあたりはいろいろその現地での活動な

んかはいろいろ工夫しながらやってるということなんでしょうね。 

 

（都築学校教育課長） 

 そうですね、はい。寒いというとこはありますけど、工夫しながら行っております。す

みません、さっきの４泊５日と申し上げたんですが、２泊３日で実施してるんですけど、

残り２日は校内や地域への活動ということで、総合活動日数は５日間というのは担保して

おります。 

 

（長田教育長） 

 ほかにございますか。 

 今井委員。 

 

（今井委員） 

 今は感染状況大分落ち着いてきているということで、ただ第６波がいつくるかっていう

話も出てますが、もし来たときに、またオンラインでの学習支援っていうのは、今は端末

が配付されて、今もう大分期間たってきましたけれども、その後、今の状況であるとか、

今もう半年経つんですかね、何かこう半年見てきて、実際そういう休校、学級閉鎖とかに

なったときのオンライン学習の何か課題とかが浮き彫りなってきてるところとかあれば、

教えていただいてもいいですか。 

 

（松本教科指導担当部長兼総合教育センター長） 

 オンラインの学習支援につきまして、当初まず本年１月から始めさせていただいており

ましたけども、２学期の感染拡大の状況を踏まえまして、個人情報の扱いとか保護者に導

入のようなことをさせていただいてたんですけども、感染状況を踏まえあらかじめ全ての

保護者にオンラインの学習の内容をお知らせした上でいただいているというふうなところ

で、そういったこともございまして、９月、一番ピーク時の時点で約3,000人対してオン

ラインの学習、様々オンライン授業でありましたりとかオンラインの面談とかも含めまし

てさせていただいております。当初、通信環境のいろんなトラブル等も懸念しておったん

ですけど、９月のそのピーク時におきましては、個々の学校の児童生徒が繋がらなかった

というところもあったんですけども、大きな意味でのトラブルっていうのはありませんで

した。ただ一方で、御指摘のような学校としても必要に迫られて実施をしたというふうな

状況もございますので、第６波に備えて、そのあたりの学校の状況をしっかりと押さえた

上で、どういった形で検討するのが一番いいのかということも含めて、しっかりと検証し

ていく必要があるかなと考えております。 
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（今井委員） 

 その学校間の差について、なかなかうまく導入が進んでないところをしっかりサポート

していくっていうのがすごく大事だと思いますので、また、ぜひそのあたりも含めてよろ

しくお願いいたします。 

 

（長田教育長） 

 ほかにございませんか。よろしいですか。 

 それでは、この際、ほかの項目でも結構ですが、何か御意見ございましたらお願いした

いと思いますが、いかがでしょうか。 

 また、後日でも結構ですので、何かありましたら事務局のほうまで御連絡をお願いした

いと思います。 

 それでは、本日の公開案件はこれで終了をいたしました。 

 

閉会 午後１時25分 

 


